Варіант 1
1. Знайдіть внутрішній і зовнішній кути правильного восьми​кутника.
2. Радіус кола, описаного навколо правильного трикутника, до​рівнює 12
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см. Знайдіть периметр трикутника.
3. Два кути опуклого многокутника дорівнюють по 70°, а ре​шта — по 160°. Скільки сторін має цей многокутник?
4. Знайдіть сторону правильного дванадцятикутника, якщо ра​діус кола, описаного навколо нього, дорівнює R.
__________________________________________________________________
Варіант 2
1. Знайдіть внутрішній і зовнішній кути правильного дванадця​тикутника.
2. Радіус кола, вписаного в правильний трикутник, дорів​нює 12
[image: image2.wmf]3

 см. Знайдіть периметр трикутника.
3. Три кути опуклого многокутника прямі, а решта — по 150°. Скільки сторін має цей многокутник?
4. Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного восьми​кутника, якщо сторона восьмикутника дорівнює а.
_________________________________________________________________
Варіант 3
1. Знайдіть внутрішній і зовнішній кути правильного вісімнадцятикутника.
2. Периметр правильного трикутника дорівнює 18
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 см. Зна​йдіть радіус кола, описаного навколо цього трикутника.
3. Три кути опуклого многокутника дорівнюють по 70°, а ре​шта — по 170°. Скільки кутів має цей многокутник?
4. Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного двана​дцятикутника, якщо сторона дванадцятикутника дорівнює а.
_________________________________________________________________
Варіант 4
1. Знайдіть внутрішній і зовнішній кути правильного дев'яти​кутника.
2. Периметр правильного трикутника дорівнює 18
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 см. Зна​йдіть радіус кола, вписаного в цей трикутник.
3. Три кути опуклого многокутника дорівнюють по 80°, а ре​шта — по 150°. Скільки вершин має цей многокутник?
4. Знайдіть сторону правильного восьмикутника, якщо радіус кола, описаного навколо нього, дорівнює R.
____________________________________________________________________

Відповіді та розв'язання до завдань тематичної контрольної роботи
Варіант 1
1. Сума внутрішніх кутів правильного восьмикутника до​рівнює 180° ∙ (8 – 2) = = 180° ∙ 6 = 1080°, тоді кожний внутрішній кут 
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1080

o

 = 135°. Зовнішній кут правильного восьмикутника дорів​нює 
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360

o

 = 45°. 

Відповідь. 135°; 45°.
2. Нехай ОВ = 12
[image: image7.wmf]3

 см (рис. 112), тоді АВ = ОВ ∙ 
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 (за вла​стивістю правильного трикутника), АВ = 12 ∙ 
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 ∙ 
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 = 36 (см), тоді Р = 3АВ = 3 ∙ 36 = = 108 (см).
Відповідь. 108 см.
3. Нехай многокутник має п сторін, тоді за теоремою про суму внутрішніх кутів многокутника маємо 180°(п – 2), а за умовою задачі сума внутрішніх кутів дорівнює 2 ∙ 70° + (п – 2) ∙ 160°. Отже, 180° ∙ (п – 2) =     = 2 ∙ 70° + (п – 2) ∙ 160°; 18п – 36 = 14 + 16п – 32; 2п = 18; п = 9.
Відповідь. 9 сторін.
4. Нехай AS – сторона правильного шестикутника (рис. 113), тоді AB = AO = = OB = R, К — середина сторони АВ, АС — сторона правильного дванадцятикутника.
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Із трикутника АОК маємо: ОК = АО ∙ sin60° = 
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, АК = АО ∙ cos60° = 
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. Із трикутника АКС маємо: АС = 
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Відповідь. 
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Варіант 2
1. Сума внутрішніх кутів правильного дванадцятикутни​ка дорівнює         180° ∙ (12 – 2) = 1800°, тоді кожний внутрішній кут 
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1800
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 = 150°. Зовнішній кут правильного дванадцятикутника до​рівнює 
[image: image23.wmf]12

360
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 = 30°.
Відповідь. 150°; 30°.
2. Нехай ОК = 12
[image: image24.wmf]3

см(рис. 114), тоді ОВ = 2 ∙ ОК = 24
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 (см), АВ =          = ОВ ∙ 
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 (за властивістю правильного трикутника), АВ = 24
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 ∙ 
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 = 72 (см), тоді Р = 3АВ = 3 ∙ 72 = 216 (см).
Відповідь. 216 см.
3. Нехай многокутник має п сторін, тоді за теоремою про суму внутрішніх кутів многокутника маємо 180°(п – 2), а за умовою задачі сума внутрішніх кутів дорівнює 3 ∙ 90° + (п – 3) ∙ 150°. Отже, 180° ∙ (п – 2) =     = 270° + (п – 3) ∙ 150°; 18п – 36 = 27 + 15п – 45; 3п = 18; п = 6.
Відповідь. 6 сторін.
4. Нехай АВ — сторона правильного чотирикутника (рис. 115), АС — сторона правильного восьмикутника, АС = а, 
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 = 45°.
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Із трикутника АОС маємо: 

АС2 = АО2 + ОС2 – 2 ∙ АО ∙ CO ∙ cos
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AOC; а2 = R2 + R2 – 2 ∙ R2 ∙ 
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Варіант 3
1. Сума внутрішніх кутів правильного вісімнадцятикутника дорівнює     180° ∙(18 – 2) = 2880°, тоді кожний внутрішній кут 
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 = 160°. Зовнішній кут правильного вісімнадцятикутника дорівнює 
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 = 20°.
Відповідь. 160°; 20°.
2. Нехай трикутник ABC —- правильний (рис. 116). Оскіль​ки РΔАВС = 18
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 см, тоді АВ = 
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 (см). Оскільки АВ = ОВ
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, тоді ОВ = 
[image: image46.wmf]3
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Відповідь. 6 см.
3. Нехай многокутник має п сторін, тоді за теоремою про су​му внутрішніх кутів многокутника маємо 180° ∙ (п – 2), а за умовою задачі сума внутрішніх кутів дорівнює 3 ∙ 70° + 170° ∙ (п – 3). Отже, 180° ∙ (п – 2) =     = 210° + 170° ∙ (п – 3); 18п – 36 = 21 + 17п – 51; п = 6.
Відповідь. 6 кутів.
4. Нехай АВ — сторона правильного шестикутника (рис. 117), тоді К — середина АВ, АС — сторона правильного дванадця​тикутника, АС = а. Оскільки АК = 
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Із трикутника АКС маємо: АС2 = АК2 + КС2; а2 = 
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Варіант 4
1. Сума внутрішніх кутів правильного дев'ятикутника до​рівнює 180° ∙ (9 – 2) = = 180° ∙ 7 = 1260°, тоді кожний внутрішній кут 
[image: image60.wmf]9

1260

o

 = 140°. Зовнішній кут правильного дев'ятикутника дорів​нює 360° : 9 = 40°.
Відповідь. 140°; 40°.
2. Нехай трикутник ABC правильний (рис. 118). Оскільки Р = 18
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 см, тоді АВ = 
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 (см). Оскільки АВ = ОВ ∙ 
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, то ОВ = 
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Відповідь. 3 см.
3. Нехай многокутник має п вершин, тоді за теоремою про суму внутрішніх кутів многокутника маємо 180° ∙ (п – 2), а за умовою задачі сума внутрішніх кутів дорівнює 3 ∙ 80° + 150° ∙ (п – 3). Отже, 180° ∙ (п – 2) =     = 240° + 150° ∙ (п – 3); 18n – 36 = 24 + 15n – 45; 3п = 15; п = 5.
Відповідь. 5 вершин.
4. Нехай АВ — сторона правильного чотирикутника (рис. 119), АС — сторона правильного восьмикутника. 
Із ΔАОС: АС2 = АO2 + ОС2 – 2 ∙ АО ∙  CO ∙ cos
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Відповідь. 
[image: image74.wmf]2

2

-

R

.
[image: image75.png]




[image: image76.png]



Тематичне оцінювання № 2 можна провести у вигляді тесту. Кожне завдання І та II рівнів оцінюється 1 балом, III рівня — 2 балами, IV рівня — 3 балами.
При оцінюванні виконання тестів враховуються тільки ті шість із виконаних завдань, яким відповідає найбільша кількість балів. Якщо учень набрав у сумі нецілу кількість балів, резуль​тат округлюється в сторону збільшення. Якщо учень набрав біль​ше 12 балів, він отримує 12 балів.
Тестова робота
Варіант 1 
І рівень
1. У якому з випадків а – в на рис. 120 зображено опуклий мно​гокутник?
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Рис. 120
2. У якому з випадків а – в на рис. 121 зображено правильний многокутник?
[image: image78.png]L]
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Рис. 121
3. Якщо ABCDFK (рис. 122) — правильний шестикутник із центром у точці О, то гра​дусна міра кута СОВ дорівнює:
а) 30°;
б) 60°;
в) 90°.
II рівень
4. Якщо радіус кола дорівнює 3 м, то до​вжина дуги, що відповідає центральному куту 120°, дорівнює:
а) π м;
б) 2π м;
в) 3π м.
5. Знайдіть кутову величину дуги кола радіуса 6 см, якщо її до​вжина дорівнює 3π:
а) 30°;
б) 60°;
в) 90°.
6. Сума внутрішніх кутів десятикутника дорівнює:
а) 1800°;
б) 1620°;
в) 1440°.
III рівень
7. Знайдіть градусну міру внутрішнього кута правильного деся​тикутника.
а) 144°;
б) 156°;
в) 160°.
8. Знайдіть периметр правильного трикутника, якщо радіус кола, описаного навколо нього, дорівнює 2 см.
а) 6 см;
б) 3
[image: image79.wmf]3

 см; в) 6
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 см.
9. Знайдіть довжину кола, описаного навколо квадрата, пери​метр якого дорівнює 24
[image: image81.wmf]2

 см.
а) 6π см;
б) 12π см;     в) 18π см.
IV рівень
10. Сторони правильного многокутника дорівнюють 8 см, довжи​на кола, вписаного в нього,— 6л см. Знайдіть довжину кола, описаного навколо многокутника.
а) 8π см;
б) 10π см;   в) 12π см.
11. Під яким кутом перетинаються дві діагоналі правильного п'ятикутника, проведені з різних вершин?
а) 180°;
б) 36°;
в) 72°.
12. Якщо правильний дванадцятикутник вписано в коло радіу​са R, то його сторона дорівнює:
а) 
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Варіант 2 
I рівень
1. У якому з випадків а – в на рис. 123 зображено неопуклий многокутник?
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Рис. 123
2. У якому з випадків а – в на рис 124 зображено правильний многокутник?
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Рис. 124
3. 3. Якщо ABCDF (рис. 125) — правильний п'ятикутник з центром у точці О, то гра​дусна міра кута ВОС дорівнює:
[image: image97.png]


а) 60°;
б) 72°;
в) 90°.
ІI рівень
4. Знайдіть площу сектора круга радіуса 6 м, якщо відповідний цьому сектору цен​тральний кут дорівнює 50°:
а) 2π м2;
б) 3π м2;
в) 5π м2.
5. Знайдіть кутову величину дуги кола радіусом 12 см, якщо її довжина дорівнює 2π.
а) 30°;
б) 60°;
в) 90°.
6. Многокутник, сума внутрішніх кутів якого дорівнює 1080°, має:
а) 7 сторін;
б) 8 сторін; в) 9 сторін.
III рівень
7. Знайдіть градусну міру внутрішнього кута правильного п'ятнадцятикутника:
а) 156°;
б) 144°;
в) 160°.
8. Знайдіть довжину кола, вписаного в правильний трикутник, периметр якого дорівнює 6
[image: image87.wmf]3

см.
а) π см;
б) 2π см;
в) 4π см.
9. Знайдіть периметр квадрата, якщо довжина кола, описаного навколо нього, дорівнює 16π см.
а) 4
[image: image88.wmf]2

 см;
б) 16
[image: image89.wmf]2

 см;  в) 32
[image: image90.wmf]2

 см.
IV рівень
10. Довжина кола, описаного навколо правильного многокутника, дорівнює 10π см, довжина кола, вписаного в нього, — 6π см. Знайдіть сторону цього многокутника.
а) 6 см;
б) 8 см;
в) 10 см.
11. Сторона правильного шестикутника дорівнює а. Знайдіть до​вжину його меншої діагоналі.
а) а
[image: image91.wmf]2

;
б) а
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;
в) а
[image: image93.wmf]6

.
12. Якщо правильний восьмикутник вписано в коло радіуса R, то його сторона дорівнює:
a) 
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б) 
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Відповіді до завдань тестової роботи
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ІІ. Домашнє завдання

Якщо в класі виконувалася тематична контрольна робота № 2, то вдома можна запропонувати виконати тест, і навпаки.
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